



ZPRAVODAJ VELKÉ NĚMČICE

Číslo: 1
Ročník: XLIX
Leden 2025

Vážení spoluobčané,
dovolte, abych Vám ještě jednou do nového roku popřál pevné zdraví, které je základem všeho, mnoho štěstí, bez něhož se také v životě neobejdeme, mnoho úspěchů v osobním i profesním životě.

Tradičně příchod nového roku je spojen také s hodnocením roku uplynulého, co jsme minulý rok zažili, co se nám povedlo dokončit, co máme rozpracované a co chystáme na letošní rok.

Nejprve se ohlédneme za kulturními a společenskými akcemi, kterých bylo jako každý rok dostatek. V lednu jsme mohli přispět na dobrou věc v rámci Tříkrálové sbírky a také zatančit si na Hasičském plese. V únoru se tradičně konalo bodování a košť vína pod patronací našich zahrádkářů a nově se uskutečnila přednáška „Jak pěstovat lilie“, kterou pod záštitou Českého zahrádkářského svazu pořádal Mgr. Jan Rozek. V dubnu pořádal Městys Velké Němčice tradiční úklidovou akci „Den země“ a také jsme mohli posedět u cimbálu, který pořádala Chasa VN. Proběhl další ročník Otevřených sklepů, který pořádali vinaři a členové Základní organizace Českého zahrádkářského svazu ve Velkých Němčicích. Květen se nesl ve znamení Májové zábavy, kterou organizoval TJ Sokol VN,

divadelního představení a vyhlášení výsledků soutěže „Požární ochrana očima dětí“. V červnu mohli občané Velkých Němčic a návštěvníci obce navštívit „Noc kostelů“, taneční show Move Around, pozdravit se s prezidentem osvoboditelem Tomášem Garrigue Masarykem a jeho doprovodem a zavítat na Agrotec Petronas Rally Hustopeče. Od června do července jsme si mohli zajít na Národní výstavu lilií a výstavu skleněných váz, kterou pořádal Mgr. Jan Rozek pod záštitou Senátu ČR, Jihomoravského kraje, Městysse Velké Němčice a Českého zahrádkářského svazu. V srpnu jsme mohli navštívit tradiční Předhodovou besedu u cimbálu, pořádanou Orel jednota Velké Němčice a hlavní akcí léta byly Svatovavřinecké hody, které organizoval TJ Sokol VN. V září mohly děti společně s rodiči a ve spolupráci s Mysliveckým spolkem a MC Pupíci putovat přírodou v okolí VN. V měsíci říjnu jsme mohli zde v KD zhlédnout další divadelní představení z Lanškrouna a opět do Velkých Němčic zavítal náš prezident Tomáš Garrigue Masaryk se svým početným doprovodem. V listopadu se tradičně potkáváme na besedě s občany důchodového věku a ochutnali jsme mladá vína našich vinařů na Martinském svěcení vín,

které pořádají zahrádkáři. Nově jsme navštívili Besedu-workshop na téma Velkoněmčický kroj, kterou pořádal p. Samson a divadelní představení pro děti, které pořádalo Mateřské centrum Pupíci. V prosinci jsme zahájili adventní svátky tradičním rozsvěcením vánočního stromu a začaly adventní procházky po obci. Mezi svátky jsme navštívili vánoční koncert skupiny Pokaždé jinak a mládež se pobavila na Štěpánské zábavě, pořádanou Orel jednota Velké Němčice.

O podpoře kulturních akcí svědčí i navýšení příspěvku na 15 tisíc korun na pořádání kulturních akcí našimi spolky. Abychom ještě více podpořili místní organizace v kulturních aktivitách, na letošní rok plánujeme v radě městysse další navýšení příspěvku na pořádání kulturních akcí. Milou a příjemnou skutečností bylo to, že se v uplynulém roce na třech slavnostních vítáních přivítalo celkem 13 nových občánků.

V loňském roce jsme se věnovali mnoha projektům a tématům, které přispívají k rozvoji našeho městysse. Tak jak jsem zmiňoval již v loňském roce, jedním z hlavních cílů naší práce je narovnání majetkoprávních vztahů v obci. Znamená to, že se snažíme odkupovat od občanů pozemky, které zasahují do

veřejných prostor. Od státu se snažíme získat bezúplatně pozemky do vlastnictví městyse. Jedná se o pozemky pod chodníky a silnicemi a veřejnou zelení. Na pozemky pod KD a kinem máme již podepsanou kupní smlouvu za celkovou kupní cenu 1 752 000 Kč. V měsíci lednu proběhne zaplacení kupní ceny a následný vklad na katastr nemovitostí. Podařilo se dokončit bezúplatný převod budovy Kaštýlku. Od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se povedlo bezúplatně získat celkem 13 pozemků po obci, o další máme požádáno a 11 pozemků se odkoupilo od soukromých subjektů.

Dalším cílem současného zastupitelstva je vybudování bezpečných cest do okolních obcí. V současné době máme dokončen chodník k zadnímu mostu, máme povolení k předčasnému užívání stavby a připravuje se kolaudace. V lednu 2025 budeme žádat o zaslání přislíbené dotace. Dokončena je projektová dokumentace na cestu do lesa k hájence, připravujeme výběrové řízení a realizace by se měla letos zahájit. Dokončená je i projektová dokumentace směr Boudky a Nosislav, byla nám od Státního fondu dopravní infrastruktury schválena dotace-příspěvek na vybudování cyklostezky "Velké Němčice – SO 01, cyklostezka HC1" v limitní výši 9 234 978 Kč, na celkových ustatelných nákladech stavební části ve výši 85 %. Na cesty směrem do Starovic jsou již vybrány projekční firmy, které pracují na projektových dokumentacích. Řešili jsme i náš kulturní dům, kde letos probíhaly průzkumné práce a provedlo se podrobné zaměření objektu. Projektčně máme podepsanou smlouvu na podrobnou studii s Ing. arch. Jurou a poté bude následovat projek-

toiná dokumentace pro stavební povolení. Máme také dokončené výběrové řízení na první etapu revitalizace veřejného osvětlení po obci a na přelomu roku započala postupná výměna světel pouličního osvětlení. První etapa zahrnuje všechny ulice mimo ulic Boudky, Skalka, Pod Hospodou, Osvobození, Křepická a Zádvořník. Tyto ulice by měly být řešeny také letos, a to ve druhé etapě revitalizace veřejného osvětlení. Stejně tak máme ukončené výběrové řízení na fotovoltaickou elektrárnu pro budovy ČOV, MŠ a ZŠ, byla podepsána smlouva a předáno staveniště. V současné době je dokončena instalace FVE na budově ČOV a jsou usazeny panely na budově mateřské školky a probíhá instalace technologie. V budově zámku bylo dokončeno odstranění betonových podlah a příček, došlo také k otlučení vnějších omítek a vyklizení nalezeného gotického sklepa. Máme pro budovu zámku schválenou dotační společnost, která nám bude zajišťovat administraci výběrového řízení a v nejbližších dnech bude vypsáno na kompletní projektovou dokumentaci. Tato firma má také za úkol pomoci městyse se získáváním dotací pro tuto památkově chráněnou budovu.

Nezapomněli jsme ani na projekt Optimalizace vodního režimu na Prodači, řešíme tento projekt s projektantem firmy a s Povodím Moravy s.p., ale zatím tedy bez viditelného výsledku. Bude nutné zintenzivnit jednání s příslušnými orgány. Ve spolupráci s SPÚ Břeclav máme dokončeny projektové dokumentace k výsadbě celkem 11 bio prvků po celém katastru VN, kde by v tomto roce mělo dojít k realizaci výsadby za peníze SPÚ.

Po dlouhých diskuzích byla v únoru loňského roku zahájena stavba

sportovní haly v sousedství základní školy za celkovou částku cca 50 milionů korun. Na slavnostní položení základního kamene jsme měli pozvané vzácné hosty hejtmána JMK Mgr. Grolicha, poslance JUDr. Kašníka a senátora Košťála, kteří naši stavbě vyjádřili podporu. Bohužel i přes všechnu podporu a plný počet bodů v březnové žádosti o dotaci k Národní sportovní agentuře jsme nebyli úspěšní a skončili jsme první pod čarou. Na celou ČR bylo v dotačním titulu připraveno pouhých 200 milionů, což vystačilo na pět projektů v celé republice. V listopadu jsme znovu podali žádost o dotaci k Národní sportovní agentuře a věříme, že to na počtvrté vyjde. Jinak samotná stavba je dle schváleného harmonogramu v předstihu, v současné době probíhá obložení haly, dokončují se rozvody a montáže technologií. Podle posledních informací z kontrolních dnů by se měla hala kolaudovat v průběhu léta a v novém školním roce by měli žáci základní školy sportovat v nových prostorách.

Byla dokončena územní studie na lokalitě Pod Hospodou II a Podsedky, byla projednána na prosincovém zastupitelstvu a předána Odboru územního plánování v Hustopečích. V letošním roce bychom měli zahájit výběrové řízení na projektanta inženýrských sítí pro tyto lokality a měli bychom začít obě lokality projektovat. Dalším tématem bylo pořízení krojů, které budou ve vlastnictví městyse. V loňském roce jsme získali dotaci ve výši 140 tisíc korun na pořízení krojů od Jiho-moravského kraje a pro příští rok máme opět požádáno. Dle schválení zastupitelstva zatím pořizujeme dámské kyjovské kroje od firmy z Brumovic.

Na podzim loňského roku se konečně povedlo s firmou BYTOP-GAS vyměnit stávající plynové kotle v budově ÚM a KD, které byly z roku 1976. Při rekonstrukci kotelen jsme zjistili havarijní stav kanalizační přípojky z budovy ÚM a pošty. Odpady z úřadu se nám již povedlo zrekonstruovat, ale odpadní potrubí z pošty je zatím nedořešené. S odbornou firmou jsme provedli veškerý možný monitoring, ale bude nutné pro poštu vybudovat novou kanalizační přípojku. Tyto práce budou spojeny s opravou vnitřních příček v chodbě pošty a budou načasovány do období, kdy bude provoz pošty omezen nebo krátkodobě zcela nahrazen mobilní poštou. V tuto dobu bude transformace klasické pošty na tzv. Poštu Partner. Probíhá také jednání s manažerem České pošty o možnostech převodu na Poštu Partner. Poštu Partner může provozovat OSVČ, nebo samotný městyse. Se zastupiteli jsme se dohodli, že dáme šanci na provozování Pošta Partner místním OSVČ, dokonce jsem našel místní subjekt, který by chtěl poštu provozovat. Schůzka manažera České pošty s budoucím provozovatelem již proběhla a v nejbližších dnech by mělo dojít k podpisu smlouvy. Množily se informace o konci pošty ve Velkých Němčicích, nemusíte se bát. Pokud by náhodou nevyšla spolupráce se soukromým subjektem, bude poštu provozovat městyse.

V červenci ukončila provoz masna v budově Staré radnice. Byl vyhlášen záměr na pronájem a rada vybrala jako budoucího nájemce firmu Pekařství Křivka. Došlo k vyklizení prodejny a za měsíc a půl za pomoci místních firem byly prostory kompletně zrekonstruovány. Poslední říjnový den bylo otevřeno pekařství a doufáme, že bude dobře

sloužit našim občanům ke všeobecné spokojenosti.

Zmíním ještě další drobnější akce jako např. bezúplatný převod speciálního požárního vozidla Mercedes s příslušenstvím, vybudování nové pergoly u ZŠ, vybudování nové zastávky na Boudkách, nový vstup na taneční parket, probíhá také postupná modernizace komunální techniky a mobiliáře obce, byly po obci vysazeny další stromy, cibuloviny a trvalky. Samozřejmě jsou další běžné provozní opravy na majetku městyse. V letošním roce byl zaveden nový informační zdroj MUNIPOLIS, který zlepšil informovanost občanů o aktuálním dění v obci. Nejlépe je si naistalovat aplikaci do mobilního telefonu, s instalací Vám rádi pomůžeme.

Velkým tématem je likvidace bioodpadu občanů za ČOV. Byly zde umístěny kontejnery na bioodpad, které se pravidelně vyváží k dalšímu kompostování. Do těchto kontejnerů patří pouze bio ze zahrad, nepatří sem žádné igelitové a papírové obaly, dřevo a jiné. Ty se ukládají na sběrném dvoře.

Samozřejmě ne všechno se v roce 2024 podařilo a zvládlo. Pro tento rok se poučíme a letos se budeme snažit, aby se nám povedlo dotáhnout věci, které jsme loni nestihli, nebo kterým jsme se nevěnovali. Čeká nás kompletní rekonstrukce a odvodnění hřbitova s rozvržením nové plochy hřbitova, oprava předního plotu u mateřské školy, vyhotovit projektovou dokumentaci na zachytný poldr na Křepickém potoce, rekonstrukce okolí tanečního parketu atd. Na závěr bych chtěl pochválit a poděkovat všem organizacím i Vám jednotlivcům, kteří jste se na rozvoji obce jakkoliv podíleli a přispěli tak k reprezentaci jak sebe, tak i našeho městyse.

Draží spoluobčané, chtěl bych Vás závěrem poprosit, važme si jeden druhého, zachovejme si vzájemnou úctu a respekt. Buďme hrdí na to, kde žijeme a mějme rádi náš městyse.

Do nového roku Vám přeji hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti, dobré vzájemné vztahy, pozitivní myšlení, dostatek optimismu a hodně sil do další práce.

Pavel Nápravník, starosta městyse

Tříkrálová sbírka 2025

Pavel Nečas,

koordinátor Tříkrálové sbírky

Tříkrálovou sbírku pořádá každoročně Charita Česká republika ve spolupráci s místními farnostmi, úřady, školami.

Tato sbírka slaví čtvrt století a za tu dobu se stala neodmyslitelnou součástí začátku roku. Kolledníci jsou poslové dobré zvěsti, rozdávají lidem radost a současně nabízí možnost odstartovat nový rok dobrým skutkem.

Pracovníci Diecézní charity Brno, pod kterou spadáme, budou podporovat z této sbírky asi 60 různých projektů, jako například charitní záchrannou síť k přímé pomoci dětem, dospělým i seniorům v tíživé situaci. Některé projekty mají přispět k obnově prostorů pro zázemí služeb a automobilů pro terénní služby, jiné jsou zaměřeny na vytvoření materiálních zásob pro případy katastrof (tornádo, povodně). Letos se sbírka konala v sobotu 4.ledna 2025, podařilo se vybrat celkem **114 461 Kč**.

Poděkování patří všem, kteří jak-

Výtěžky tříkrálových sbírek v jednotlivých letech

Rok	2018	2019	2020	2021	2022	2023	2024	2025
Výtěžek v Kč	74. 980	88. 486	87. 135	-	40. 880	104. 314	106. 971	114. 461



koliv přispěli na pomoc potřebným, dále koledníkům, kteří obcházeli stavení a také farnímu úřadu, který poskytl koledníkům přístřešek a občerstvení.

Memoriál Václava Klimuse

Ing. Luboš Kuchynka, Šachový klub Hustopeče, Petr Grábl

Šachisté vzpomínali na kamaráda, a přitom vedli lité boje.

Václav Klimus (1959-2000) patřil především na přelomu osmdesátých a devadesátých let 20. století mezi významné postavy okresního šachu. Byl nejlepším hráčem ve Velkých Němčicích i blízkém okolí, a proto byl také přirozeným organizátorem místního šachového oddílu. Dlouhé roky byl též členem hustopečského šachového družstva, které se v uvedené době pohybovalo na špici krajského šachu a zahrálo si několikrát i moravskou divizi. Patřil mezi opory i v Hustopečích. Volný čas Vašek zasvětil svým zálibám. Tím nejskvělejším koníčkem pro něho byla šachová hra, které se věnoval s opravdovým

zápalem a zaujetím. Nebyly to však jenom šachy, co ho bavilo. Posiloval a hlavně nesmírně rád jezdil na kole. Vašek měl také svůj velký kříž, který si nesl celý život, a tím byla silná cukrovka. S touto nemocí se však naučil žít a zvládal všechno. Práci, sport i šachy. Jeho život ukončilo až tragické neštěstí. Od dobře rozehrané životní partie ode-

šel v pouhých jedenačtyřiceti letech. Byl skvělým kamarádem a spoluhráčem, ovšem jako soupeř byl velmi nepřijemný! Jako šachista hráč velmi tvrdého a útočného stylu, který někdy hraničil až s hazardem. Dokázal tím překvapovat i hráče „papírově“ mnohem silnější, a proto měl pověst mimořádně nevyzpytatelného hráče.

V letošním roce, dvacet čtyři let po odchodu Václava do šachového nebe, iniciovala rodina Klimusových první ročník jeho memoriálu. Vlastní organizace se chopili členové ŠK Hustopeče za pomoci místních šachistů, a tak se turnaj mohl v sobotu dne 30. listopadu 2024 v místní restauraci U Kina uskutečnit. Sešlo se zde rovných 30 vyznavačů královské hry. V drtivé většině to byli Vaškovi staří přátelé, spoluhráči a protihráči. Místních občanů bylo devět. Silné zastoupení měl ŠK Hustopeče i Sokol Vranovice, kde jsou organizováni i někteří hráči z Velkých Němčic. Dále



si přijeli zavzpomínat a zahrát Vaškovi přátelé z Mikulova, Velkých Bílovic, Prušánek, Holasic, Pohořelic a Velkých Pavlovic.

Samotný turnaj se hrál švýcarským systémem na 7 kol s časovou kontrolou 20 minut pro každého hráče na partii. Vítězem memoriálu se stal po zásluze Josef Mayer z Mikulova, hájící barvy Podlužanu Prušánky. Ačkoliv byl až čtvrtý nasazený, jeho vítězství bylo jasné, získal 6 bodů ze 7 partií. Bod za vítězem se seřadili tři hustopečští hráči. Na medaile dosáhli druhý FIDE Mistr Ivan Markovič (jinak v turnaji první nasazený) a bronzový Stanislav Jurák. Pěkné ceny a medaile pro první tři hráče věnovala rodina Klimusových. Deset šachových knih do cenového fondu věnoval ŠK Hustopeče. Dvě z těchto knih obdrželi mimo jiných jediní dva žáci v turnaji, domácí Radek Klimus a Alex Richter. Radek je současně jediný rodinný pokračovatel svého prastrýce Václava v šachové tradici a vše nasvědčuje tomu, že by jeho nástupnictví mohlo být úspěšné.

Velmi pěkné šachové prostředí dokázali vytvořit majitelé restau-

race U Kina, kteří dokázali uspokojit účastníky nabídkou nápojů i výborným obědem po vyhlášení výsledků. Drobné sladké i slané občerstvení během turnaje zajišťovala rodina Klimusova. Celý turnaj se odehrál v přátelské a pohodové atmosféře. Současně to byla příležitost oslovit především místní významně královské hry a povzbudit je k případné obnově šachového oddílu a závodního šachu ve Velkých Němčicích.

Jsme přesvědčeni, že se úvodní ročník memoriálu vydařil a pokud nás sledoval z šachového nebe i samotný Vašek, že se mu to líbilo také.

„O přeborníka obce v nohejbalu“

Pavel Nečas, starosta Orla

Dne 28. 12. 2024 v kulturním domě uspořádala místní jednota Orla vánoční turnaj „O přeborníka obce v nohejbalu“ pro všechny místní hráče napříč organizacemi. Hrál se systémem každý s každým, kdy v celkem 42 kláních svedlo boj 7 domácích družstev. Tento již tradiční vánoční turnaj je příjemným zpestřením nejkrásnějších svátků

v roce a současně i završením uplynulého sportovního roku.

Z celodenního klání a z mnoha dramatických utkání nakonec vyšli vítězně a přeborníky obce se stali Franta Mátl, Martin Furch a Filip Rauš. Na stříbrné pozici skončili Milan Lazárik s Tomášem a Alenou Peroutkovými. Bronzovou medaili si odnesli Pavel Prchal, Pavel Nečas a Petr Frank.

Těsně pod stupni vítězů se na čtvrtém místě umístili Lad'a Sokolář, Pavel Šabata, Honza Jelínek a Ivo Zapletal, následovaní družstvem ve složení Zdeněk Růžička, Vlasta Demisch a Vít'a Rauš,

dále pak Libor Valla, Jirka Rozek a Robert Křivánek a v neposlední řadě pak Adam Rauš, Vojta Rozek, Tonda Frank a Filip Celnar. Všem zúčastněným hráčům i divákům patří dík za příjemně prožitý den vánočních svátků.

Po skončení celodenních bojů na hracím hřišti následovalo vyhlášení výsledků turnaje.

Po vyhlášení bylo pro všechny účastníky připraveno posezení a při dobrém jídle a pití se probíraly všechny úspěchy i neúspěchy loňského roku včetně budoucích plánů na nastávající sezónu. Tento turnaj se hrál v kulturním domě již naposled, za rok už budeme soutěžit v nové sportovní hale.

Zase jednou po roce, přicházejí Vánoce...

Zapsala za kolektiv Veronika Mokrá, učitelka MŠ

Rok opět uběhl velmi rychle a nastal prosinec, nejkrásnější část roku. Měsíc plný očekávání, těšení a příprav na příchod „Ježíška“.





Krásně jsme si vyzdobili školku, plnili úkoly od vánočních skřítků, díky kterým jsme si připomínali tradice a zvyky, tvořili jsme různé vánoční výrobky a neminulo nás ani pečení perníčků.

Adventní období předškolní děti zahájily rozsvícením vánočního stromu první adventní neděli a jako každé vystoupení, ani tohle se neobešlo bez pečlivého a trpělivého nacvičování vánočních a zimních básniček, písniček a koled.

Následoval svátek sv. Barbory, kdy jsme s dětmi přichystali větvičky Barborek, na které jsme uvázali červenou mašličku a roznášeli jsme je lidem po obci pro radost. Odměnou byl nejen úsměv na tváři, ale i drobná sladkost, kterou si děti vykoledovaly.

Jako každý rok, tak i letos nás ve školce 5.12.2024 navštívili – Mikuláš, anděl i čert. Ačkoliv se někteří báli a ukáplu i pár slziček, všechny děti zvládly přednést připravené básničky a písničky. Čert nikoho neodnesl a Mikuláš s andělem všechny děti obdaroval krásným čokoládovým kalendářem.

Rádi bychom touto cestou poděkovali bývalému starostovi Františku Smetanovi a hasičům za ztvárnění

Mikuláše, čerta a anděla, kteří přišli do mateřské školy obdarovat děti. Aby to čekání na vánoční den nebylo tak dlouhé, byl v pondělí 16.12.2024 pro děti připraven program plný kouzel a magie. Navštívil nás kouzelník Katonas se svým pomocníkem a předvedl představení plné iluzí, manipulací, břicho-

mluectví i jiných triků a děti si to náramně užily. A po všech těchto přípravách, programech, plnění úkolů i tvoření nastal ten kouzelný den s nadílkou od Ježíška. Museli jsme chvíli počkat v šatně, aby nám Ježíšek mohl do tříd dárky nachystat. Zazpívali jsme mu koledu, pak zazvonil zvoneček a my jsme opravdu pod stromečkem našli plno krásných dárků pro kluky i pro holky.

Touto cestou také děkujeme všem rodičům, kteří nám přispěli jakoukoliv finanční částkou, díky kterým mohl být Ježíšek tak štědrý.

Paní učitelka
Marie Franková

Věra Mrkvicová

Byla opravdu paní učitelkou s velkým U, pro kterou bylo učitelství posláním a ona ho vykonávala srdcem a s láskou. Na naší základní škole učila několik let, a to až do



odchodu do penze. Byla i třídní učitelkou ročníku 1964 od první až do páté třídy. Děti ji měly moc rády, a tak když ji chtěli vedoucí přeložit do jiné třídy, šly za ředitelem školy s požadavkem, že jinou učitelku nechtějí a bylo jim vyhověno. Paní učitelka Franková dál zůstala se svými žáčky. Vedla je nejenom k dobrým školním výsledkům, ale upevňovala i vztah mezi nimi, což se jí podařilo. Všichni se často scházeli až do dospělosti, a dokonce psali o svých schůzkách kroniku. I když už měli svoje zaměstnání a rodiny, scházeli se často na srazích, na kterých nikdy nesměla chybět jejich milovaná paní učitelka. A ta žádné pozvání neodmítla. Osudný jí byl poslední sraz v roce 2019. Jela do Hustopeče ke kadeřníkovi. Řidič autobusu, do kterého nastoupila, nepočkal, až se posadí. Rozjel se, Marie upadla a zranila se. Po několika měsících následkem zranění zemřela. Její žáci na ni nezapomínají a často navštěvují se svíčkou její hrob. V jejich srdcích stále žije a myslím si, že je to dobře.



ZŠ
Velké Němčice

VÁS ZVE NA

DĚTSKÝ KARNEVAL

V SÁLE KULTURNÍHO DOMU VE
VELKÝCH NĚMČICÍCH

2. ÚNORA 2025

v 15 hodin

VSTUPNÉ:
DOSPĚLÍ 100 KČ, DĚTI VSTUP VOLNÝ

**HRY, SOUTĚŽE, TANEC, TOMBOLA...
K TANCÍ HRAJE NOTABENE BAND**

**STEJNĚ JAKO V MINULÝCH LETECH PROSÍME O VĚNOVÁNÍ DROBNÝCH
CEN DO KARNEVALOVÉ TOMBOLY. ZA DAROVÁNÍ PŘEDEM DĚKUJEME.**

Sbor dobrovolných hasičů Velké Němčice pořádá

HASIČSKÝ PLES

sobota

18. 1.
2025

od 20:00

Kulturní dům
Velké Němčice

- hraje dechová hudba Ištvančí
- občerstvení • vstupné 150 Kč



MYSLIVECKÝ SPOLEK VELKÉ NĚMČICE

SI VÁS DOVOLUJE POZVAT NA

MYSLIVECKÝ PLES

25. ledna 2025

v Kulturním domě ve Velkých Němčicích

začátek ve 20:00 hodin

OBČERSTVENÍ A JÍDLA ZE ZVĚŘINY / ZVĚŘINOVÁ TOMBOLA

*K tanci a poslechu zahraje
dechová hudba **BLUČIŇÁCI**.*

Srdečně zvou pořadatelé !

*Vstupné včetně místenky **200,- Kč***

Prodej vstupenek od 6. 1. 2025

Zdeněk Růžicka - tel.: 777 071 422

Iveta Růžickova - tel.: 777 290 640

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V neděli 10. listopadu 2024 jsme v obřadní síni úřadu městyse přivítali do života nové občánky naší obce:

- rodiče Alenu a Pavla Stolárovi **se synem Patrikem**, Osvobození 334
- rodiče Kláru Čechovou a Denise Bilkoviče **se synem Matějem**, Zádvořník 477
- rodiče Kateřinu a Daniela Mrkvicovi **s dcerou Valentinou**, Křepická 380
- rodiče Miroslavu a Jana Hrdličkovi **se synem Jakubem**, B. Němcové 498
- rodiče Martinu Vintrlíkovou a Zdeňka Ježe **se synem Vojtěchem**, U Rybníka 440

Rodičům blahopřejeme a děťátkům přejeme mnoho štěstí, zdraví, lásky a radosti.